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Задание 1

Вопрос:

Прямые а и b параллельны. Угол 1 равен 50о, 
угол 2 равен 50о, угол 3 равен 108о. 

Чему равна сумма углов 4 и 5. 
(в ответе укажите только число, например, 20)

Запишите число:

 ___________________________
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Задание 2

Вопрос:

Прямые а и b параллельны. Найти все углы, равные 1.

Выберите несколько из 7 вариантов ответа:

1) 6                         2) 4                              3) 2                       4) 8

5) 3                         6) 5                              7) 7

Задание 3

Вопрос:

Сколько углов, меньших 180о, образуется, если две параллельные прямые пересечь двумя секущими?

Запишите число:

 ___________________________

Задание 4

Вопрос:

Прямые а и b параллельны. Прямая с перпендикулярна прямым а и b. Сумма углов 2 и 3 равна 122о. Найти чему равен угол 1. 
(в ответе укажите только число, например, 20)

Запишите число:

 ___________________________
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Задание 5

Вопрос:

При каком значении угла 1 угол 2 равен 95о?
(в ответе указать только числа, например, 10)

Запишите число:

 ___________________________

Задание 6

Вопрос:

При каком значении угла 1 угол 2 равен 80о?
(в ответе указать только число, например, 10)

Запишите число:

 ___________________________

Задание 7

Вопрос:

Если внутренние односторонние углы равны между собой, то обязательно ли прямые параллельны?

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) не обязательно. Прямые будут параллельны, только если сумма этих углов равна 180о.

2) да, всегда

3) нет, никогда
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Задание 8

Вопрос:

Прямые а и b параллельны. Причем, сумма углов 1 и 2 равна 180о, угол 3 равен 96о. Чему равна разность углов 5 и 4. (в ответе укажите только число, например, 20)

Запишите число:

 ___________________________

Задание 9

Вопрос:

При пересечении двух параллельных прямых секущей образовано 8 углов. Угол 1 равен 140о. 
Чему равен угол 6. (в ответе укажите значение угла без знака градуса, например, 10)

Запишите число:

 ___________________________

Задание 10

Вопрос:

Две прямые пересечены третьей. Сколько пар соответственных углов образуется при этом? 

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) 2 пары

2) 3 пары

3) 1 пара

4) 4 пары

Ответы:

1) (4 б.): Верный ответ: 216.; 

2) (4 б.) Верные ответы: 5; 6; 7; 

3) (3 б.): Верный ответ: 16.; 

4) (5 б.): Верный ответ: 119.; 

5) (4 б.): Верный ответ: 65.; 

6) (5 б.): Верный ответ: 70.; 

7) (3 б.) Верные ответы: 1;

8) (5 б.): Верный ответ: 12.; 

9) (4 б.): Верный ответ: 40.; 

10) (3 б.) Верные ответы: 4;
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